每月月訊 2024年5月



帮助每一个企业安全、便捷地使用数字资产

HELP EVERY ENTERPRISE USE
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

公司資訊

新火資管與嘉實國際簽署戰略合作MOU

5月1日消息,嘉實國際資產管理有限公司(Harvest Global Investments Limited,簡稱「嘉實國際」)與新火資產管理(香港)有限公司(Sinohope Asset Management (Hong Kong) Limited,簡稱「新火資管」)宣佈達成戰略合作並簽署MOU 協議,雙方將在專案合作、業務開發、分銷管道和產品服務開發三大領域進行深入合作。此外,新火資管的股東將作為基石投資者參與嘉實國際在香港新批准的比特幣和以太坊現貨ETF。



華夏基金發行虛擬資產現貨ETF,新火資管等首批投資助力

5月3日消息,華夏比特幣ETF和華夏以太幣ETF於香港聯交所成功上市,新火資管、ChainUp 和 SpiderPool 參與投資該 ETF 產品並提供資源支援。

在此次發行中,新火資產管理(香港)有限公司(Sinohope Asset Management (Hong Kong) Limited,簡稱「新火資管」)與華夏基金(香港)攜手合作,為亞洲投資者提供了參與數字資產浪潮的全新的、安全的投資選擇,攜手助力香港的虛擬資產的合規、穩健和繁榮發展。雙方希望通過此次合作,持續搭建傳統資本與新興資產的橋樑,期待共同描繪 WEB3.0 新技術和金融科技產業的未來。



「新火之夜」酒會活動於香港舉辦

5月8日晚,由新火科技SINOHOPE、HashKey Exchange、ChainUp 主辦,ABCDE Capital聯合主辦的「新火之夜」酒會活動,在香港順利舉行。酒會定向邀請了香港及全球Web3行業領袖、比特幣生態旗幟人物、KOL、Web3生態明星專案、投資人、投資機構,共同探討和推進WEB3及虛擬資產的合規化發展。



新火科技推出行業最快最安全的2-n ECDSA門限簽名

5月9日,繼數字資產託管核心技術——分佈式密鑰派生獲得專利授權,新火科技獨家創新提出的2-n ECDSA門限簽名協議又被世界三大文獻資料庫之一IEEE Xplore發表。該協議與Li17 2-2簽名協議安全性相等,且簽名速度更快。

新火科技SINOHOPE 主辦線上活動順利舉行

5月21日,由新火科技SINOHOPE、MetaEra主辦的Twitter Space 線上活動順利舉行,活動由新火科技SINOHOPE 吳簡至與MetaEra 香港負責人Cassie完成主持,新火資管合夥人Emma Zhu、L2Y 創始合夥人Lester Li、嘉實國際首席戰略官Flora Lou、PSE Trading 合夥人Macro Fang等嘉賓圍繞主題「資管新紀元:從技術驅動到投資者保護」參與分享,現場反響熱烈,累計收聽人次達2.1萬。

新火資管投資策略主管Tony Luk 出席AsianInvestor 峰會併發表主旨演講

5月23日,新火資管投資策略主管 Tony Luk 受邀出席了AsianInvestor "亞洲投資人"主辦的 19th Asian Investment Summit, 並在峰會上就「虛擬資產——平衡現代資產配置策略中的風險和收益」主題進行現場演講和觀點分享。Tony 就當前全球各主要國家和地區對區塊鏈和虛擬資產的監管態度做了全局介紹和解讀,Tony 分享到,美國政府一直以來致力於推動 Web3 在監管框架下加速開發,美國政府在 2024 年初批准通過比特幣現貨 ETF, 它成功地吸引了許多華爾街傳統機構的投資。這一里程碑式的事件,標誌著虛擬資產向前邁出了一大步,為投資者開闢了更多的方式來獲得代幣的敞口。



行業動態

2024年5月,加密貨幣市場整體上漲。5月15日,美國發佈四月CPI,年度增加3.4%,比上月低了0.1%,顯示通脹受控,比特幣當日上漲+7.5%。同時5月比特幣ETF獲得持續資金流入。此外,5月20日,美國SEC週一要求證券交易所更新以太坊現貨ETF的19b-4備案檔,市場預期以太坊ETF獲批概率大增,以太坊當日大漲近+20%。整個五月,BTC收益率為+11.4%,同期ETH收益率為+24.9%。市值最高的30大幣種中,收益率最高的是UNI(+41.5%),LINK(+40.2%),SOL(+30.5%);收益率最低的是ICP(-7.8%),TRX(-6.1%),OP(-3.2%)。體現除BTC和ETH之外的Altcoin表現的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index上漲+14.1%,體現去中心化板塊的S&P Cryptocurrency DeFi Index上漲+19.2%。加密貨幣總體市值上漲,5月底為2.66萬億美元。幣安BTC/USDT現貨成交量下跌,從4月的120萬個,降低到5月的94.5萬個。

宏觀經濟方面, 5月1日美聯儲公佈議息結果,利率不變,符合市場預期。4月價格指數下降,顯示通脹受控,CPI同比增長3.4%,低於前值3.5%;但PPI同比增長2.2%,高於前值2.1%。就業數據向好,4月非農就業人口為17.5萬,大幅低於前值30.3萬和預期的23.8萬。納斯達克指數5月上漲+6.9%,行業概念大都上漲,MicroStrategy上漲+43.1%,Marathon Digital上漲+21.5%,Unity Software下跌-24.7%。

> 加密領域重要動態

- 美國當地時間 4 月 30 日,在美國西雅圖聯邦法院,幣安創始人及前首席執行官 CZ 正式接受判決,因違反反洗錢法律被判處4個月監禁。CZ 在X平臺發文表示: "感謝大家的關心和支持,無論是寫信,還是在X上表示支持,還是以任何其他形式。這對我來說都很重要,讓我獲得力量保持堅強。我會度過這段時間以結束這個階段,專注於我人生的下一個篇章(教育)。我仍將是加密貨幣的被動投資者(和持有者)。我們的行業已經進入了一個新的階段。合規是非常重要的。整個過程的一線希望是,幣安一直處於顯微鏡下。所有資金都是 SAFU(安全的)。保護用戶!"
- 視頻遊戲零售商遊戲驛站股價在今日美股盤前交易中一度飆升超 40%, 主要因為社交媒體人物 Roaring Kitty 在闊別三年之後又重返 X 平臺。遊戲驛站美股開盤後延續漲勢, 截至 5 月 13 日晚 發稿已六次觸發熔斷,股價漲幅收窄至 63.29%,盤初漲幅一度超 110%。5 月以來,陷入困境的 遊戲驛站股價已飆升逾 57%,但仍遠未達到 2021 年的峰值。Roaring Kitty 被稱為美國散戶的 "帶頭大哥",曾在 2021 年推動散戶"大戰"華爾街。通過不斷的曬單、發表評論預測,推動了散戶 對遊戲驛站的熱捧,吸引了大量資金流入遊戲驛站,並最終戰勝了做空的對沖基金。美國當地時間 4月30日,在美國西雅圖聯邦法院,幣安創始人及前首席執行官 CZ 正式接受判決,因違反反洗錢 法律被判處 4 個月監禁。CZ此前承認在其平臺操作中違反了《銀行保密法》。



- 彭博 ETF 分析師 James Seyffart 於 X 發文表示,除了 BTC 和 ETH 之外,SOL ETF 的需求可能比其他數字資產要大,但問題在於 SEC 對待 SOL 的態度與對待 ETH 完全不同,在此前針對 Coinbase、Kraken 以及其他公司的訴訟中,SEC 都曾直截了當的表態"Solana(SOL)是一種證券",這可能會使 SOL 的 ETF 之路變得非常崎嶇。
- Mt.Gox 發佈的檔顯示, Mt.Gox 確認此前相關轉賬是為了在 10 月 31 日債權人償還期限之前做好準備。根據其檔,根據復原賠付計畫,復原受託人(Rehabilitation Trustee)正在準備就分配加密貨幣的復原索賠部分進行償還。這種償還意味著,根據復原債權人的選擇,要麼(i)通過指定的加密貨幣交易所等進行償還,代表復原債權人接收比特幣和比特幣現金,要麼(ii)通過出售比特幣和比特幣現金獲得的收益進行償還。

▶ 巨頭佈局動作

- 根據一份向美國證券交易委員會提交的檔中顯示,前紅杉中國合夥人曹曦旗下投資公司 Monolith Management(礪思資本)已持有超過 2400 萬美元的貝萊德現貨比特幣 ETF,這家總部位於香港的公司在貝萊德 ETF 中的持倉量不僅位列第五,而且是其在 Meta 股票投資額的兩倍多。檔還顯示,該風投公司最大的兩項投資是英偉達和微軟。
- 摩根士丹利(Morgan Stanley)在 Q1 提交給 SEC 的 13F 檔中披露,其通過灰度 GBTC 向現貨 比特幣 ETF 投資了 2.699 億美元。根據 Fintel 的數據,這筆投資使其成為繼 Susquehanna International Group(投資 10 億美元)之後,GBTC 的最大持有者之一。摩根士丹利也是眾多披露了對現貨比特幣 ETF 投資的全球系統重要性銀行(G-SIB)之一,其他銀行包括加拿大皇家銀行、摩根大通、富國銀行、法國巴黎銀行和瑞銀集團。
- 據官方公告,為了培養擁有多方市場參與者的健康行業,幣安將率先支持中小型加密貨幣專案。幣安誠邀優質的團隊和專案申請幣安上幣專案,包括:直接上幣(Direct Listing)、Launchpools、Megadrops等。幣安希望通過加強支持具有良好基本面、有機社區基礎、可持續商業模式和有行業責任心的中小型加密貨幣專案,以推動區塊鏈生態系統的發展。
- 5月24日消息,比特幣原生二層網路Bitlayer發佈與Lorenzo、Bitsmiley、Avalon、Bitcow、Pell、Enzo和Bitparty七家生態專案聯合發起的Mining Gala頭礦節活動公告。首期頭礦節時間為5月27日-6月10日,活動獎勵由頭礦節專屬空投和七家專案方在Bitlayer Dapp榜單競賽中獲得的開發者空投兩部分構成。其中,專案方將為用戶提供總價值超過2324萬美元的專案代幣空投,大部分Token預計在1-2個月內完成TGE。此外,專案方承諾將他們在Bitlayer Dapp榜單競賽所獲的Bitlayer寶石100%發放給用戶。榜單競賽結束後,用戶可將獲得的Bitlayer寶石在TGE後按一定比例兌換為Bitlayer代幣(BTR)。



▶ 監管動態

西方地區

- 美聯儲理事米歇爾·鮑曼(Michelle Bowman)敦促各州和聯邦政府建立合作夥伴關係,共同監管穩定幣,同時立法者們正在制定相關法案。鮑曼在數字商會的 DC 區塊鏈峰會上被問及各州和聯邦政府在解決穩定幣問題上應扮演什麼角色,鮑曼表示各州更加願意就這一領域的擴張進行討論,鮑曼表示: "美國貨幣伴隨著出現擠兌等風險,這可能需要我們為美元提供保護措施。因此,從美聯儲的角度來看,重要的是我們有能力參與並與任何最終形成的框架進行協商,無論是目前的法案還是隨著美國內穩定幣的發展而出現的其他框架,美聯儲在協商過程中都應該有一席之地。"

亞太地區

- 香港正在考慮允許直接投資以太坊的 ETF 進行質押。據知情人士透露,香港證券及期貨事務監察委員會正在與以太坊 ETF 發行方就通過持牌平臺提供質押服務進行討論,此前幾周已收到相關提案。該知情人士表示,相關討論仍在進行中,尚無明確的決策時間表。香港證監會的發言人未立即回應置評請求。如果獲得批准,質押收益可能會提振市場對香港加密貨幣現貨 ETF 的需求,這些ETF 自 4 月推出以來市場需求不溫不火。這也可能使作為亞洲金融中心的香港領先於美國,美國有望批准不包括質押功能的以太坊現貨 ETF。
- 香港證監會就虛擬資產交易平臺的不違反期間結束發表聲明。證監會提醒公眾,適用於根據《打擊洗錢及恐怖分子資金籌集條例》(第615章)(《打擊洗錢條例》)在香港營運的虛擬資產交易平臺的不違反期間,將於2024年6月1日結束。所有在香港營運的虛擬資產交易平臺,均鬚根據《打擊洗錢條例》獲證監會發牌,或屬"被當作獲發牌"的虛擬資產交易平臺申請者。在違反《打擊洗錢條例》的情況下在香港營運虛擬資產交易平臺屬刑事罪行,證監會將對任何違法行為採取一切適當行動。

*備註:上述提及"虛擬資產"、"數字資產"及"加密資產"等用詞因地區稱謂不同,但實則概念相同。

每月月訊 2024年5月



免責聲明

此信息不是銷售要約或購買任何證券、期權、期貨或其他與證券有關的衍生品的要約邀請,其內容也不是任何證券法所規定的。任何此信息、陳述或評論不應被視為購買或出售或持有此類證券的建議或出售此類證券的要約。此信息不考慮亦不提供關於任何人的具體投資目標或財務狀況的任何稅務、法律或投資建議或意見。雖此信息內容被認為是準確及可靠的,但**新火科技控股有限公司("新火科技"**)及其代理人、顧問、董事、高級職員、雇員及股東並沒對此資訊的準確性作出任何明示或暗示的陳述或保證,新火科技明確表示不承擔可能基於此信息或其錯誤或遺漏的及所有責任。

公司介紹

新火科技控股有限公司(簡稱"新火科技",股票代碼: 1611.HK)作為一站式數字資產託管平臺,致力於幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產。公司秉承著安全、合規、專業、多元的服務原則,提供MPC自託管、場外大宗交易、數字資產託管、虛擬資產管理等服務。

新火科技重視合規,在全球主要市場積極申請多項虛擬資產及金融相關牌照。目前新火科技旗下的子公司分別已成功取得:(i)香港證券及期貨事務監察委員會("香港證監會")頒發的第4類(就證券提供意見)及第9類(資產管理)牌照,並獲批准可管理投資100%於虛擬資產的投資組合;(ii)在香港註冊為信託公司,並獲批信託或公司服務提供者牌照;(iii)獲得美國金融犯罪執法局(FinCEN)頒發的貨幣服務業務註冊許可(MSB)。

投資者咨詢

郵箱: ir@sinohope.com

領英: 新火科技「SINOHOPE」 推特: @SinohopeGroup 網址: www.sinohope.com



欧迎關注新火科技 微信公眾號